长春各城区举办"春风行动"送岗促就业



长春新区举办首场"春风行动"长春新区人社局供图

为落实2025年省市"春风行动" 工作要求,抢抓新年劳动者换岗高 峰期和企业开工复产关键期,全力 保就业、保民生、助发展,近日,长春 市各城区纷纷举办"春风行动",送 岗促就业。

南关区 165家企业现场揽才 150余人达成就业意向

近日,南关区人社局联合区委组织部、区残联、团区委、区妇联等部门,举办以"春风送岗促就业、精准服务暖民心"为主题的2025年南关区"春风行动"启动仪式暨现场招聘会。

此次活动是南关区零工市场升级改造投入使用后召开的首场招聘会。前来咨询的求职者络绎不绝,详细了解企业薪资待遇等情况,企业负责人耐心地解答求职者的问题,积极与求职者互动交流。参加本次招聘会的有长春欧亚集团股份有限公司、长春和润记忆酒店有限公司等165家企业,涵盖现代服务、数字经济等各大领域就业岗位700余个,仅长春欧亚集团股份有限公司欧亚益民商厦就收到了10余份求职简历,初步达成就业意向的求职者有150余人,实现了新年就业"开门红"。



南关区举办现场招聘会 南关区人社局供图

长春新区 200余个岗位吸引近600名 求职者现场参会

长春新区也在北湖吾悦广场成功举办"春风送岗促就业精准服务暖民心"——2025年长春新区"春风行动"主题系列活动(北湖专场),抓住春节后劳动者轮岗流动高峰期,为企业节后复工复产提供人力支持,也为高校毕业生、农民工等重点群体实现高质量就业保驾护航。

招聘会当日,北湖吾悦广场气氛 热烈,近600名求职者从周边赶来,这 些求职者涵盖了高校毕业生、农民工 等各类就业群体。长春新区精心组织了50余家企业参会。这些企业涉及多个领域,岗位丰富多样,涵盖研发工程师、运营总监、操作工、售后专员、装卸员等200余个岗位,招聘会现场达成初步就业意向230余人。

招聘会还采用"现场招聘+网络直播"联动模式,直播观看人数高达3.1万人次,点赞、评论、提问等互动消息不断,直播间热闹非凡。这种全方位、精细化的服务模式,不仅为求职者提供了更多就业机会,还解决了他们在就业过程中遇到的实际问题,真正实现了"精准服务暖民心"。城市晚报全媒体记者刘佳雪

长春市朝阳区公开招聘 33名校园消防控制室值班员

近日,长春市朝阳区人 社局发布《2025年朝阳区公 开招聘校园消防控制室值班 员公告》,为进一步提升校园 消防安全管理水平,保障校 园消防控制室正常运行,依 据《中小学校、幼儿园消防安 全十项规定》,经朝阳区政府 同意,公开招聘校园消防控 制室值班员33人。

报名时间:2025年3月4 日至5日(上午9:00至11: 30;下午13:30至16:00)。 报名地点:朝阳区政府人社局451室(朝阳区人才引进服务中心,前进大街1855号)。 聘用人员签订劳动合同,首次合同期为一年,试用期一个月,试用期间不符合用人单位岗位要求的予以解聘。 聘用人员应发工资3100元(含社会保险个人缴费部分),依法缴纳社会保险。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

"保健产品"迷心智 警银联手挽损失

"我们银行有位大娘好像被保健公司给骗了,你们快来看看吧!"

近日,长春市公安局朝阳区分局长久路派出所接到一银行工作人员报警,称有一位大娘执意要给某保健公司转账,存在极高风险,怀疑老人可能遭遇诈骗。

接警后,派出所民警单海民、郭岩立即出警,以最快速度赶到银行。经询问,老人称自己是经"网友"介绍,得知这种保健品能治多种疾病,所以打算转账购买,这7500元还没有转出去,就被银行拦住了。

了解情况后,民警立即与其"网友"进行沟通,可是该"网友"已经处于失联状态。凭借丰富经验,民警断定这是一起不法分子打着

"保健服务"的幌子,实则骗取老年人钱财的诈骗。

"天呐!要是没有你们,这我可就被骗了!"经过民警的细致解释和劝说,老人终于意识到自己险些上当受骗,连连对派出所民警和银行工作人员的帮助表示感谢。

警银联动显成效,财产守护再升级。下一步,长久路派出所将持续深化"警银联动反诈"工作体系,切实形成"源头发现、迅速辨别、及时劝阻"的工作新常态。

朝阳分局提醒广大市 民,特别是老年朋友们,一定 要谨慎对待各类保健服务推 销,不要轻易转账汇款。若 遇到可疑情况,请及时拨打 110电话进行报警处理。

城市晚报全媒体记者 吕闯

以警心照亮归途 高速公安助迷路老人回家



近日,省公安厅交通管理总队高速公路延边支队巡逻六大队民警在巡逻至延长高速长春方向160公里处时,发现一位老人在护栏外向民警挥手求助,执勤民警立即停车上前询问。

"呜呜,我找不到家了, 我要回家,呜呜,我要回家, 那吧,我要回家,呜呜,我要更便拉 着民警的手哭个不停,民警 观察到,因天色已晚、温度较低,老人已被冻得说不清楚话,手脚也不听使唤。为安 保证老人安全,民警一边安 抚老人情绪,一边把老人扶 上巡逻车,将老人带回大队 办公室后,民警给老人买来 了水和面包。

在老人情绪趋于稳定后,民警耐心询问老人是否记得家人的联络方式,但民警发现老人似乎患有阿尔茨海默病,什么都想不起来了,随身携带的手机也已关机。

民警只好给老人的手机进行 充电,在开机后搜索到了老 人侄子的联络方式。

原来,老人家住外地,当 天是去安图县松江镇的侄子 家探亲,到松江镇下客车后,想不起来去侄子家的路,又 徒步从松江高速站口进人高 速公路,沿路向延吉方向行 走。而老人的侄子因为叔叔 一直没有联系自己,以为老 人还没到达目的地。当得知 老人走失已被民警找到,家 属悬着的心终于放下。

20分钟后,民警驾驶警车将老人送回其侄子家中。 甫一见面,两人就抱在一起痛哭,情绪十分激动,老人嘴里不断重复着:"是警察把我送回来的!"其侄子也拉着民警的手不停地道谢。临行前,民警嘱咐老人的家人要好好照顾老人,防止其再次走失。

城市晚报全媒体记者 吕闯

白山边境管理支队长白镇边境检查站

以练为战砺精兵 忠诚担当筑屏障

磨意志、砺血性、强战力……连日来,白山边境管理支队长白镇边境检查站积极响应"三级"年度工作会议精神与全警实战练兵的号召,在严寒冬日掀起实战练兵热潮,全力锻造一支素质过硬、能打胜仗的移民管理队伍。

此次练兵紧紧围绕"服务中心、牵引实战"目标,结合冬季特点与边境管控工作实际,精心组织实施。体能训练场上,民警们迎着凛冽寒风,全力投入1000米跑、俯卧撑、仰卧起坐等基础体能项目,以坚韧不拔的毅力挑战自我,提升身体素质,检验日常训练成效。

实战训练环节堪称此次冬季练 兵的"重头戏",民警们两两一组,展 开激烈对抗。他们充分运用所学的 徒手防卫与控制技巧,闪躲、格挡、 反击,动作行云流水。训练过程中, 民警们全情投入,每一个动作都充 满力量感,每一次攻防转换都扣人 心弦,充分展现了过硬的实战本领



和顽强的战斗作风,为后续针对性 训练计划提供依据。

元春始风华,万象启今朝。白山边境管理支队长白镇边境检查站 将以冬季训练为契机,持续细化练 兵任务,科学组训,抓重点、补短板、强弱项,把练兵成果转化为实际工作效能,切实提升队伍履职能力,为边境地区安全稳定筑牢坚实屏障。

高志飞 城市晚报全媒体记者 吕闯